



丁俊晖

2009年中国斯诺克巡回赛高谷杯郑州公开赛昨天进入第二天，赛会的一号、二号种子梁文博和丁俊晖双双亮相，前者4：1击败汪奇轻松晋级16强，而前一天已经进入16强的丁俊晖则在16进8的比赛中4：0零封小师弟张安达，率先挺进8强。比赛向着人们所希望的“梁丁对决”发展。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

中巡赛第二天

丁俊晖梁文博双星辉映



梁文博

梁文博轻松晋级

作为本站比赛的头号种子选手，梁文博的首场比赛被安排在昨天下午进行，而此时他的重要对手丁俊晖已经提前进入了16强。

被安排为首轮压轴大戏主角的梁文博并没有让支持他的人们失望，面对国内排名第51位的武汉选手汪奇，梁文博充分显示出了自己强大的实力。比赛一开始，梁文博便率先展开了凌厉的进攻，单杆打出99分，轻松拿下首局。

第二局，汪奇顽强地展开反击，将比赛导入持久战，并成功扳回一局。不过随后的比赛便处于梁文博的控制当中，他接连打出高分，

连胜三局，最终轻松晋级16强。

丁俊晖单杆过百

在梁文博出线后不久，丁俊晖再度出场，在16进8的比赛中面对自己的小师弟张安达。面对自己非常熟悉的对手，丁俊晖赛前非常轻松，他甚至还和张安达开起了玩笑：“如果你打你个4：0可不许逃跑啊，咱俩得打满7局。”而比赛中，他却并没有给师弟更多的交手机会，仅仅耗时50多分钟就零封张安达。

相对于第一天比赛时的慢热，昨天的丁俊晖进入状态非常快，第一局很快就以106：6获

胜。第二局，丁俊晖更加神勇，不等对方得分，就单杆打出104的高分，将比分扩大为2：0。在随后的比赛中，张安达仍鲜有进攻机会，又连丢两局，俯首称臣。和第一天一样，丁俊晖用了不到一个小时的时间就结束战斗，让光华大酒店台球馆内频繁响起的掌声既热烈，又多少有些遗憾。

“丁梁决”值得期待

长时间在国外接受高水平训练并参加高水平比赛，让丁俊晖在国内鲜有对手，目前能够向他叫板的也只有在中巡赛海口站中结束

了他国内4年连胜纪录的梁文博，所以郑州站的比赛也被人们视为是一场“丁梁决”。“国内选手基本上都和丁俊晖至少有30分的差距，他的水平就是高，能够挑战他的也就是梁文博了。”昨天在现场观看了丁俊晖的表现后，一位台球业内人士说。

在先后亮相后，丁俊晖和梁文博都显得非常谦虚，并给予了对手很高的评价。而各自在赛场上的强势表现，则显现出了各自十足的霸气。延续这样的势头，丁俊晖和梁文博将会在最终的决赛中会师，届时将会让郑州球迷大饱眼福。

他下课，谁上啊？

郭士强

“留队察看”打斯杯



亚锦赛输球后，3名队员在领奖台上偷笑引起热议。

昨日上午，中国男篮在国家体育总局进行了亚锦赛总结大会，队员们根据亚锦赛上自己的数据统计进行了总结。篮管中心对国家队目前的“团结”问题进行了总结。

亚锦赛夺冠后，主教练郭士强会不会下课一时成为公众的关注焦点。在这个风口浪尖，郭士强选择了“躲猫猫”来回避外界对他的诸多猜测。8月28日在江苏举行的斯杯将成为郭士强自我救赎的机会。早在年初竞聘男篮主教练时，郭士强就以书面形式明确表示，亚锦赛夺冠是首要任务。可现在，郭士强“爆冷”丢冠让中国篮协毫无准备。郭士强为什么不引咎辞职？昨日，记者拨打郭士强的手机，却得到“手机暂停服务”的答复，多方联系后也被告知“这几天没人能联系上他”。

有篮协高层露口风称：“至少目前，我们还没有让郭士强下课的考虑。毕竟他是竞聘上岗，他下课谁上啊？国内也缺乏合适且可操作的人选，至于选外教则更不在计划之列。再看看吧，这个月末还有斯杯比赛……”

这样看来，斯杯有可能成为郭士强的“救命稻草”。但是，斯杯中国队的三个对手分别是安哥拉、澳大利亚、土耳其，实力都不在伊朗队之下。中国男篮在丢冠后又传出了“更衣室不和”“球员质疑郭士强战术安排”等不和谐音符，届时能否重新振作实在不容乐观。

刘逢源

>>>新闻延伸

篮协公开批评领奖台偷笑队员 影响团结将永久开除

男篮兵败亚锦赛的当晚，一张队员站在领奖台上捂着嘴笑的照片引来数万网友的热议。队员“不合时宜”的表情成为了议论的焦点。国家队领队官鲁鸣昨日在接受采访时表示图片上的队员已经受到了批评。

“那张照片我们都看到了，今天我们批评了队员。”官鲁鸣说，“在这样的场合里发出这样的笑，我觉得至少可以说明两点：第一，没有荣誉感，不是说输了球就该难过，但至少要有起码的尺度。第二，不尊重对手，在领奖台上还有你的对手，还要升国旗奏国歌。”

另外，官鲁鸣表示：“不管是赌球还是男篮内部团结问题，如果我们一旦查实，将永远开除出国家队，甚至是俱乐部也不会有他打球的地方！”

王楠




全郑州就这儿了!

二七广场·中心店

可以逛一逛的家电商场

8月28日—30日 **热卖3天**

国美·新生活馆二七广场·中心店

8月29日盛大开业

72小时不打烊 开业特价乐翻天

无需购物抽汽车 开业满 **800元** 单品 **送300元**



奖项设置 福特嘉年华轿车

活动时间 即日起—2009年8月30日

参加门店 二七广场·中心店

奖品以实物为准 活动细则详见店内明示



8月17—27日定金风暴

预定定金50元 前500名

单品满**280元** 送**电饭煲**一台 + **可乐**一瓶

预定定金100元 前100名

单品满**2880元** 送**19英寸液晶**一台 + **可乐**一瓶

8月17—27日电话预约立即省

单品满**1800元** 送**19英寸液晶**一台

每天10:00起第一个电话预约的顾客

8月17—27日感恩回馈

1元=大米一袋

凭国美老发票或会员卡均可+1元换购大米一袋 每天前100名

来就送可乐一瓶

每天前100名

预定热线：66967635

门店地址：德化街45号（二七广场）

购物即享受 专业可信赖

3C、特价机、团购、批发、指定型号不参加本推广活动 电话预约、定金风暴各活动不重复参加 赠品数量有限送完为止 所有推广图片均以实物为准 如有刊误 以店内海报为准